=Ju =
BX n+ %
T %4 W FH/NFEREBBMM L S0E T
i T 3% Ar ¥hHEmHE - TH15—10
b1 FRIfGAE Hvn SRk 294F 9H 29HET
GEIRRNAL S (B AL OWE. 2 B DBEE
% A HE 2 ERE T EHICY E RGN L3, MRkl L




B /NFRE BRI AL S T8 T EAmFE FE AR N AR E
T & 40,375,800
T 5 fil #% & 37,385,000 [
THF PR 2 %A & 2,990,800 Y




% W HEHNEREEBR MM LBETIS No.
% b1 i3] = B i 28 &
XIS ¢
| @51 1] K 15,318,995
| EXEE LHE 1] 3,940,428
I MR T3 1 = 8,543,120
RN % 27,802,543
HE gy
I ek 1] X 1,284,801
| BGE g 1 =K 4,761,310
— R 1 = 3,537,183
B TE 9,583,294
&t 37,385,837
A RE (T FmES) SHEES A7 e 37,385,000
THE RS Y%A 2,990,800
wER (LEE) 40,375,800




% FRNEREERE M LBETSE No.

£ L 1 = ® 2 B B il |

I |BETE
1 |EEERGR L 1 K 556,032
2 |[AhEESE T 1 KX 92,787
3 |RAEKETEH 1 K 4,988,605
4 |NELETE 1 KX 8,003,640
5 |BEEgE TEH 1 K 109,528
6 [HIRLE LT 1 KX 152,760
T |E- LR 1 K 1,415,643

aEt 15,318,995




% ERANEREEFE MM LBETLSE No.
£ {7 i = ==Riv i £ fi&
I |BXEEISE
(EEIEE]
1 BEXREEIE = 3,940, 428
EEIEEE 3, 940, 428




£ R FEANEREEFE MM LBWETISE No.
£ L ] = | Hfu {i & ) i
I |EXERFEIE
1 [ELTHRRRE (RS 1,353, 727
2 | BAT 5 Ik B iR (RS 1,368, 190
3 |Vt ER iR 1 %K 744, 750
4 |FEXIERE (RS 401, 870
5 |BAIL - ABEEHERR (RS 20, 000
6 |[WEIE (RS 51, 891
& & 3,940, 428




B W

HEHNEREEBBR MM LBETISE No.
% b1 i3] = B i 28 &
XIS ¢
I MR T3 1 = 8,543,120




% FRNEREERE M LBETSE No.

% b1 i3] = 5 2 Bifi B i & )

I | HWEEIS
1 |fA s 2k 1 K 3,661,700
2 a7k ER 1 = 1,042,520
3 | BEAKEAE 1 3K 2,921,190
4 MR 1 =& 168,760
5 |5 R 1 == 318,950
6 |WETEH 1 K 430,000

&t 8,543,120




